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感谢您抽出宝贵时间向美国 国土安全部（DHS）提交关于公共负担的意见。对于许多WIC家庭来说，这是一个重要的问题。国家WIC协会（NWA）非常重视您代表所有WIC家庭的工作。我们将通过公众意见征询与联邦政府分享您的观点，以便其可以就相关政策做出明智的决定。因此我们一定要真实地对待拟议政策的危害和后果，这一点非常重要。

拟议的规则将扩大公共负担范围，这是移民法的一个更改要素。如果移民获得过公共援助计划，该移民将更难获得合法身份（即签证、绿卡或合法永久居留权）。拟议的规则将包括对公共负担审查的新计划： 医疗援助、SNAP和住房援助计划。拟议的规则还要求公众就CHIP和任何其他公共援助计划（包括WIC）是否应包含在在公共负担范围内给出意见。

下方资源可以帮助您针对公共负担建议规则提供自己的意见。我们鼓励您提出自己的真实想法。您必须于2018年12月10日之前在这里提交您反馈的意见。您唯一需要填写的身份识别信息是名字和姓氏。如果您可能担心自己的身份被泄露，您可以选择让第三方个人来代替您提供意见。所有评论意见必须以英文做出或配有英文翻译。

您可以在上述链接的文本框中提交您的意见，或者您可以选择将您的意见附加到Word文档或PDF文件中（可接受多个附件）。您可以选择将您的意见邮寄给国土安全部： 

Samantha Deshommes, Chief, Regulatory Coordination Division, Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship and Immigration Services, Department of Homeland Security, 20 Massachusetts Avenue NW, Washington, DC 20529-2140. 为了确保我们能够恰当处理您的意见，请在您的通信中标注DHS 备案号 USCIS-2010-0012。 

如果您在撰写或提交意见时遇到困难，请联系 Brian Dittmeier（bdittmeier@nwica.org）获得帮助. 

在您提供意见时，请：

· 用您自己的话撰写意见。DHS必须审查每一份提出的意见；因此，如果您能修改模板范例，并包含您自己的观点和想法，这将会很有帮助。模板中以黄色突出显示了你添加自己想法的地方。我们鼓励您修改模板范例来反映您自己的想法。
· WIC参与者及其家属可能希望强调他们与WIC或其中一个受影响项目（医疗援助、CHIP、SNAP和住房援助）的直接经验。对于被视为公共负担的这些获得的福利，以及它们对您和您的家人的影响，您可能还希望谈谈您或您的家人所具有的一些顾虑。
· 您需要提交单独的意见，而不是在其他人的意见处签字确认。国土安全部只考虑单独提出的意见，对于有多名签署者的意见，其不会对其进行考虑。即使您回应的是相似的主题，您也需要提出您自己的独特意见。
· 可以上传研究、数据、推荐或其他支持文件。下面的意见模板引用了许多学术研究和政府报告。如果您提出的意见含有特有的研究、数据或推荐，您可以将这些额外资源作为附件包含在内，以确保它们包含在国土安全部的记录中。
· 如果您在某一问题领域具有较高的可信度，请进行说明。重要的是，您要提供关于反对国土安全部拟议规则的理由和背景。如果您有特定的专业知识，请解释为什么您有资格提出您对此问题的想法。作为WIC接受者或服务提供者，您有资格对该问题提出自己的意见！
· 如果您对任何受影响的计划具有相应的个人经历，请说明。任何受影响的计划的个人经历也可以使您的陈述具有更高的可信度。如果您已参加了WIC或任何受影响的计划（医疗援助、CHIP、SNAP或住房援助），请着重说明并解释这些计划如何使您的生活和家人受益。
· 提供非英语意见的翻译版本。国土安全部只会考虑使用英文或包含英文译本的意见。这种限制可能会减少受拟议规则影响最大的人做出的意见。我们建议将非英语意见与其译文一并提交，并附上翻译人员的声明，以证明翻译的准确性（例如，“本人，[译者姓名]，特此声明，我能说流利的[语言]和英语。据我所知，该译文是原始文本的真实、准确和完整的版本。”）
· 如果可能，请避免完全匿名评论。意见征询网站需要所提意见包含名字和姓氏。 您无需提供地址、电话号码和其他联系信息。如果您仍然不敢仅附上姓名提交评论意见，那么您可以要求第三方——任何第三方—— 代为提交意见。WIC诊所的工作人员、律师或邻居可以代表一个人或多个人提交意见。我们建议，提交内容包括第三方确认他们与其代为提交意见之人之间的关系，以便为该意见提供更高的真实性、背景和合法性。

再次感谢您抽出时间就这个影响许多WIC家庭的重要问题发表意见。NWA对这项提议的规则被向前推进感到非常失望，我们需要尽可能多的声音来抵制这种有害的政策变化。 如果您在撰写或提交意见方面遇到任何困难，NWA随时准备提供帮助！


WIC家庭意见模板

2018年10月XX日

Samantha Deshommes 女士
政策与战略办公室监管协调司主任
美国公民和移民服务局
美国国土安全部
20 Massachusetts Avenue NW
Washington, DC  20529-2140

关于：	国土安全部备案号 USCIS-2010-0012;
关于公共负担理由不予受理的拟议规则

尊敬的 Deshommes 女士：

[首先提供一些您的生活背景。 关键细节可能包括以下全部或部分信息： 您的家人（包括孩子和他们的年龄），您居住的社区的名字，您/您的家庭成员的移民身份，您/您的家人在来美国之前居住的地方，您的职业和收入，以及您是否接受过以下任何福利计划： WIC、SNAP、医疗援助、CHIP或住房援助]

[说明福利计划是如何改善您的生活的。 着重说明您或您的孩子通过医疗援助计划或CHIP获得的任何医疗援助；SNAP是如何帮助您负担得起足够的食物的；住房援助是如何帮助您负担得起房屋的；或者WIC是如何帮助您更健康地进食或喂养您的孩子的。]

[说明移民法的变化（导致某些计划被列为公共负担）会影响您获得这些福利计划的能力。 您会继续坚持参加该计划，还是会尝试取消注册该计划？ 您将如何为您和您的孩子获得医疗保健或健康食品？ 您的日常生活会有哪些变化？ 重大事件（例如：意外的健康问题）是否会彻底改变您家人的稳定性？]

[最后，结束语： 国土安全部应撤回拟议的规则。 如果规则继续向前推进，则应在公共负担审查中明确排除对WIC的考虑。]

祝好，
[标注您的名字。请记住：您无需提供地址、电话号码或其他识别信息！]

[记住:国土安全部只会考虑使用英文或包含英文译本的意见。 如果您不能用英语撰写，请与您所在社区的某个人合作，请第三方进行翻译并代表您提交评论意见。 他们可以在您的评论意见开头添加您以母语书写的意见，以说明实际撰写意见的人。]
